Lublin, dnia 3 września 2014 r.
 
Szanowni Państwo,
w imieniu Dyrekcji Instytutu Filologii Polskiej UMCS, zespołu koordynującego współpracę IFP UMCS ze szkołami, Studenckiego Koła Naukowego Etnolingwistów UMCS, członków Koła Naukowego Historyków Studentów UMCS realizujących projekt Biblioteka Wspomnień oraz Polskiego Radia Lublin będących organizatorami konkursu z cyklu „Ratujmy historię” serdecznie zapraszamy do udziału w jego kolejnej edycji. Temat tegorocznego konkursu to:
Czy przeszłość ma przyszłość?
dla którego mottem są słowa Victora Hugo
Czym jest historia? Echem przeszłości odbitym przez przyszłość.
 Odblaskiem przyszłości rzuconym w przeszłość.
Jak dotychczas, zadaniem uczestników konkursu będzie zebranie materiałów źródłowych i zaprezentowanie ich w formie gawędy łączonej z formami prezentacji multimedialnej. Towarzysząca gawędzie prezentacja może mieć formę reportażu filmowego, fotograficznego, zapisu (video bądź audio) przeprowadzonych przez uczestnika konkursu wywiadów. Przedstawiane fakty, wydarzenia, postacie i wątki muszą spełniać warunek autentyczności. Ich prezentacja winna zostać poprzedzona samodzielnym, rzetelnym opracowaniem tematu (rozmowy i wywiady z bohaterami opowieści, poszukiwanie źródeł historycznych czy dokumentacji wydarzeń).
Termin nadsyłania zgłoszeń: do 30 listopada 2014 r.
Rozstrzygnięcie: 16 grudnia 2014 r. 
Nagrody rzeczowe (sprzęt elektroniczny) dla laureatów konkursu ufundował Dziekan Wydziału Humanistycznego UMCS. 
Szczegółowe informacje dotyczące konkursu jak i regulamin tegorocznej edycji zostanie wkrótce wysłany do Państwa szkół. Zapraszamy również do odwiedzania profilu Konkursu Historii Mówionej na portalu Facebook: https://www.facebook.com/khmumcs oraz strony internetowej SKNE UMCS: http://skne.umcs.lublin.pl.
W imieniu Komisji Konkursowej,
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